A helyvektor hossza

A helyvektor az origóból indul ki. 
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Számoljuk ki a (– 3; – 2 ) vektor hosszát!
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	Mindig van egy derékszögű háromszög, amelynek a befogói akkorák, mint a vektor koordinátáinak az abszolút értéke.

 |–3| = 3


|–2| = 2

Felírhatjuk a Pitagorasz-tételt!
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Általánosan is ugyanezt kapjuk:

A derékszögű háromszögre írjuk fel a Pitagorasz-tételt.
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  Az abszolút értékeket a négyzetre emelés miatt el is hagyhatjuk.
Mintafeladatok
1. Számítsa ki a következő vektorok hosszát!    
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A bázisvektoros előállításból látszik, hogy a helyvektor koordinátái megegyeznek a végpontjának a koordinátáival.
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